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Dva týdny před největší sportovní akcí letošní sezóny „Olympiadou dětí a mládeže&quot;
testovali mladí atleti svou formu ve Svitavách při krajských přeborech. Vysokomýtští závodníci
vybojovali pět titulů, dvě stříbrné a dvě bronzové.   

  

   A že bylo opravdu na co se dívat. Zdeňka Seidlová zaběhla na trati 300m pátý nejrychlejší
čas letošních českých tabulek. Konkurence na této trati je v České republice obrovská. V pěti
desetinách je nahečmano hned 6 závodnic z toho tři dokonce ve 2 setinách. Zdeňka vybojovala
ve Svitavách hned dva tituly na již zmíněných 300m a také na poloviční distanci.   

    

  Další účastnice olympiády  Tereza Valášková brala také dva tituly na sprinterských tratích.
Vyhrála nejkratší sprint na 60m a na stejné, ale překážkové trati rovněž nenašla konkurenci. 
Alexandra Smoláková
, která na Olympiádě bude skákat výšku, tentokrát nastoupila na trati 800m a pořádně zamotala
hlavu vedoucímu trenérovi, který má na starosti olympijskou nominaci. Saša suveréně vyhrála
800m v osobním rekordu 2:34,0 a mimo výšky by na olympiádě klidně mohla bojovat i na této
běžecké trati. Navíc přidala ještě stříbro na 60m př.. a dokonale tak všem ukázala svůj veliký
vícebojařský potenciál.   

  

  Na olympiádu z Vysokého Mýta miří ještě sprinterka Klára Voleská, která se z důvodu nemoci
nemohla přeborů zúčastnit. Reprezentovat bude na trati 60m a ve štafetě.   

  

  Na přeborech na sebe upozornili také sourozenci Svobodovi. Jiří Svoboda získal bronz v
dálce za výkon 447cm a jeho sestra 
Eva Svobodová
brala také v dálce bronz. Eva předvedla během soutěže jeden veleskok k hranic 460cm, ale
bohužel přešlap půl stopy jí stál také nominaci na olympiádu. Její výkon 411 na nominační
pozvánku bohužel nestačí.   
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  Poslední medaili temntokráte střbrnou vybojovala děvčata na trati 4x60m ve složení
Valášková, Svobodová, Smoláková a Jiroušková.   

  

  Z mladších závodníků, kteří letos prvním rokem nastupují v kategorii mladších žáků a žákyň o
sobě dala nejvíce vědět 8. místem v dálce Martina Čiháková výkonem 362cm.   

  

  Rostoucí formu potvrdil také Oliver Pavel, který si velepšil osobní rekord ve skoku dalekém na
408 cm a obsadil také osmé místo.   

  
  

  Olympiáda dětí a mládeže začíná v Olomouci 21. června. Do bojů o cenné kovy vstoupí
jako první Tereza Valášková, hned následující den v 9.30 o dvě hodiny později se
představí Zdeňka Seidlová ve velmi dramatické bitvě na 300m. 
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